YHOY «TBepckas enapxuajbHasi NPABOCJIABHAS CpeHsA 001e00pa3oBaTe/bHAas MIKOJIAa

BO MM cBT. Tuxona 3ago0HcKOro»

OwnpaKkTUyecKun marepman no matemaTuKe

KoHTpoabHbIe paboTbl No anrebpe n Havyanam
aHanun3a ana 10 Knacca

(NpoduIbHbIN YPOBEHD)

CocraBuTe/b:

Yuureasr O.B. ApuakoBa

2020 r.



JlaHHBIN TUIAKTUYECKHUI MaTepra MOKET ObITh UCIOJIB30BaH K yueOHUKY Anredpa
u Hayasia aHanu3a: 10 knacc: aBrop - 1II.A.Anumos.

Junaktuyeckuid Matepuan B ceOsl BKIIOYAET 6 JMArHOCTUYECKUX KOHTPOJIbHBIX
paboT, conepkaHue KOTOPBIX MOJTHOCTHIO COOTBETCTBYET M3Y4YEHHBIM TeMaM. Kaxkmas
KOHTpOJIbHAs paboTa MpeCTaBiIeHa B 2 MapaUlebHBIX BapHaHTaX PaBHOW TPYAHOCTH
(npodunbHBIN ypoBeHb). Bpems BbINOIHEHUS — OJIUH YPOK.

B nunaktudueckoMm wmatepuane, koTopbii Bxoaur B YMK ganHoro yueOHuKa,
NpEe/ICTaBlICeHbl BapUaHThl 0a30BOr0 YpPOBHS. DTOT Marepuai MO3BOJIMUT IMPOBEPUTH
3HAaHUS YYEHUKOB, KOTOpBIE TUTAaHUPYIO caaBaTh EI'D mo maremarvke Ha mpoduiIbHOM
YPOBHE.

KoHnTtposbHbie paboThl ObLTH OMPOOOBAHBI B IECATOM KJIaccCe.

[Ipu cocraBiieHUH AUAAKTUYECKOTO MaTepHalia HCIOJIb30BAIACH CIEAYIOIIAs
yuyeOHO-MeToIu4ecKas IuTeparypa:

1. Maremaruka: anreOpa U Hadana maremartuueckoro ananmza: 10-11 kmaccer: yueO.
Ul 001ieo0pa3oBaT. opranu3anuii : 6a30BbId U yriryous. ypoBuu / LII.A.AnmumoB, -
7-e u3a., nopad, - M.: [Ipoceemenue, 2020 r.

2. Maremaruka: anrebpa W Hayala MaTeMaTUYECKOTO aHaiu3a. JUJAKTUYECKHUE
Marepuanbl: 0a30BbIi U yriryois. ypoBau / M. A.Illyoun, M.: IIpocsemenue, 2020 r.

3. Maremaruka: anreOpa ¥ Hadaja MaTEMaTUYECKOTO aHAJIU3a. TEMAaTHYECKUE TECTHI:

6a30Bbiii U yriryo:. ypoBau / M.B.Tkaues, M.: IIpocsemenue, 2020 r.



KonTpoJsbHas padora Nel

«Cmenens ¢ 0elicmeumebHblM NOKA3AMe1em)

Bapuant 1

372.65 2
. Berunciouts: 1) Ll . 2) (3\/ 7\/2401)

240-362:673
3
. Pemmmre ypasuenue 62 = 1/36.

. BemomauTs nevicteus (a > 0, b > 0):

V5+1 4H5eab—2/81Db
1 256ab—+/81b
Dttt () s a4

L2 Ner:

. CpaBaure uncna: 1) (5)5 u (;)5; 2) (7,6)V1% u (7 g)

. 3anucaTh OECKOHEUHYIO MEPUOIUUYECKYIO AecATUUHYIO 1poos 0,5(9) B Buae

OOBIKHOBEHHOM.
a—a2 2 1-a72
. YIpOCTUTh BBIpaKeHHEe ——F — —5——]——npua > 0.
az—-a 2 a2z az2+a 2
Bapuant 2
3/7-75 3 2
. Beruucaute: 1) ——5;  2) ( 8\/4096)

350.492.773
UsBecTHO, uTo 12* = 3. Haiigute 122*71,

. BemomuuTs nevicteus (a > 0,b > 0):

V15+1 6 6

15 1 64ab—\729b

2) altt 15, (m) : 2) a% _ 26/_a .
4 3

V13

. CpaBuure uncina: 1) (g)7 U (2)7; 2) (4’6)\/1_3 - ( 4 g)

. 3amucaTh OECKOHEUHYIO IMEPUOINYECKYIO AeCATUUHYIO podh 0,6(4) B BuIC

OOBIKHOBEHHOIA.

11\ "1 2 3
VIDOCTHTD BEIpakerHe | ~r22%? as-b? a-b
. P P 3a a—a%b% va+vb | °




KonTtpoJubHas padora Ne2

«Cmenennan pynkuyus»

Bapuant 1

1
. Haiinure o6nacts onpenenenus pyukiuu y = (x2 —36) " #

. M306pasute ckus rpaduka pynknun y = x~ 10
1) BBIACHUTH, HA KAKMX IIPOMEKYTKAX (YHKIHS BO3PACTaET.

2) CpaBHHTH YHCIA

Gont (3 a(m)

. Pemmmth ypaBHEHUS:

1) V26 —x = 16; 2)V6x +7 =35 —x;
NVx+16=x—4

4) 2x—4—+Vx+5=1

. Haiigure gynxuuro, oopatnyto k Gpynkmun y = (x — 12)71

VYkazath e€ 00J1acTh ONpeeIeHUs U MHOYKECTBO 3HAUYCHUM.

. Pemmuts HepasencTso Vx2 + x — 12 > 6 — x.

Bapuanr 2

. Haiinmure obnacte onpenenenus GQyHKIUN Yy = V49 — x2
. M306pasuTe 5cku3 rpaguka GyHKIUH y = x~ 3
1) BwisicHUTbH, HA KAaKUX MTPOMEKYTKaX (QYHKIHS yObIBaCT

2) CpaBHHTH YHCIa

(D) w6372 u(6v3)

11

. Pemuts ypaBHeHus:

1) V36 —x =17; 2)V7x +8 =24 — x;
)Vx+25=x-75
NVx+7+Vx—2=9

. Haiinmure dynkmmro, oOpaTHyto K GyHKIIUA
y=3(x+6)"L

VYkazarh €€ 00J1acTh ONpeAeICHUS U MHOYKECTBO 3HAUCHHM.

. Pemmurs nepasenctBo Vx2 — 3x + 2 > x + 3.



KonTtpoJubHas padora Ne3

«llokazamenvnas pynkuyus»

Bapuant 1

3 2

3\/7—1)_3 " (3\/7—1)_3.

7

. CpaBHuTe ynca: (
X
. Pemmnts ypaBHenue: 1) (i) = 3/36; 2) 23% + 23%71 4 23%=2  23¥=3 = 120,
. Pemmtsb cucreMy ypaBHEHU {Zx 37 -24=0
2Y.3% 54 =0
. Pemmnth HepaBeHCTBa:
1) 0,5¢°+x=2B-x) 5 1: 2)2¥.5l=x 4 px+l.5-x 5 7 g

. Pemmuts ypaBuenue 24 — 7 - 4% - 3¥71 4 4.32%x"1 =

Bapuanr 2

3

3
—5+2\/30)_E " (—5+2\/30)_H

. CpaBHI/ITe quciia: ( 6

1
. Pemmnts ypaBueHue: 1) 32075 = 34/3; 2) 4.32% — p2x-1 _ 32x+1 _ 4x — ),

64%% + 6427 = 12

. Pemmths cucrem aBHEHUI {
yyp 645+Y = 442

. PemmTe HepaBeHCTBA:
1) (0,4)2x2—3x+6 < 0,45 ; 2) 9x—1 _ 3x—2 _g > 0.

. Pemmuts ypasuenue 2 - 81¥t1 — 36%¥t1 — 3. 16**1 = (.



S L T

KonTpoJsbHas padora no Ned

«lozapugpmuueckan pynkyun»

Bapuant 1

Bpruncnuts:

1) loggﬁl—ls; 2) 304log3(4V2); 3) 210g§ 10 — logg 28 + %log§ V49.

B oxHolt cructeMe KOOpAMHAT CXeMAaTUYECKU TOCTPOUTD Tpaduku pyHKINN
y = log%x ny = (%)x

CpaBauTth uncna logs; 8,1 u 2.

Pemwnts ypaBHenue logg s % = logp s x.

Pemuts Hepasenctso logs (x — 1) — 2log;(x — 1) < —1

Pemmts ypaBaenue log,(x + 1) + 2log,(x + 5) = 8 4+ log: 8.
2
Pemnts ypasuenue 2 logs x + log 7 x —logix = 8.
5

Pemuth HepaBercTBo log,2_5(4x + 7) > 0.

Bapuanr 2
2
Borancnuts: 1) log, 5 1—12; 2) 6710g6(8‘/§); 3) glogg V8 —3log23 + %logg 36.
3 3 3

B oxHoIi cucTemMe KOOpAMHAT CXEMAaTUYECKU MOCTPOUTH Ipaduku HyHKIIHMA
y =logsxuy = 5%

CpasuuTth uncia 3 u log: 0,05.
3

2
Pemuts ypaBHenue log, 1= log, x.
Peuuts Hepasenctso logs (x + 3) + 4logi(x + 3) < —4.

5 5
Pemuts ypaBaenue logs(x — 1) + 2loge(17 + x) = 7 + log1 9.

3

Pennts ypasuenue logs x + log 7 x —logix = 6.
3

Pemuts HepaBenctso log, x — log, 4 <

N W



KonTpoJsbHas padora NeS

«Tpuzonomempuueckue gpopmynot)

Bapuant 1
1. Beruucnuts: 1) sin 735°%;  2) tgi—;r
2. Beraucants cos(60° + ), ecmusina = 0,6 u 0 < a < %

3. YOpoCTHUTDH BBIPAKEHUS:

) tga—tgpB
cos(a+pB)

sin2a—2cos2a 2(sina—-cos a)

-cosasinf; 2
B’ )(sina+cosa)cosza cos2a

4. Pemmrte ypaBHEHUE:
1) 1 —2sin?2x = 0;
2) sin*2x — cos*4x = 0;
3) 2sin G—x) ++/2sinx = —V/2;
4) (sin3x — 1)(sin3x + 1) = sin 3x — cos?3x.

cos a—2 cos(§+a)
2 sin(a—%)—\/? sin a

= —/3tga

5. JlokazaTh TOXIECTBO:

Bapuanr 2
. Beraucaute: 1) sin375%;  2) tgz—z
. Boraucnurs cos(30° + @), ecim cosa = —0,6 n % <a<m.

YHOpoCTUTh BBIPAKEHUS:

) tga+ctgf
cos(a—p)

. Pemure ypaBHeHue:

1) 2cos?3x—1 = 0;

. . 1+tga 1+sin2a
-sinasinf; 2) —2 —
1-tga cos2a

2) cos*5x — sin*5x = 0;

3) V3 cos (§+ x) +§sinx = g;

4) 1 — 3sin?3x = sin3x — 3(1 — cos 3x)(1 + cos 3x)
. JloxazaTp TOXIECTBO:

v2cos a—2 cos(%—a)

= —\/Etga.

2 sin(§+a)—\/§ sin a



KonTtpoJsbHas padora Ne6

«Tpuzouomempu uecKue ypasHenus)

Bapuanr 1

. Pemmrts ypaBHEHHE:
T . . T —

1) 2cos(x+§) = —/3; 2)251n(g—x) —v2=0.
. Hawtu pemenue ypaBuenus tg (x - g) = /3 Ha orpeske [— 3771 ; n]
. Pemmte ypaBHeHue:

Y n N
1) sin“(m — x) + cos (2 +x) = 0;
2) 3sin’x — 4sinx cosx + cos?x = 0;

3) 6cos2x + 8 = 7sin2x — 8cos?x;
4) cosb6x + 6cos2x = 0.

Bapuanr 2

. Pemute ypaBHCHHE:!
114 . . T _
1)2cos(x+g)=—1, 2)251n(x+§)+\/§—0.

. Haittu pemenue ypaBHeHus tg (x + % = —1 Ha oTpe3ke [—n; 5;] .
. Pemmte ypaBHEeHue:
2(ar _ ein (T _ -0
1) cos“(m — x) — sin (2 x) =0;
2) sin?x — 5sinx cosx + 6¢cos?x = 0;
3) 2cos2x + 6 = 8sin 2x — 5cos?x;

4) sin3x — 7sinx = 0.



